

14 августа спортивно-оздоровительный лагерь «Политехник» отметил юбилей. В этот праздничный день в Фигуровку приехали представители ректората, преподаватели, студенты и многочисленные гости. Отличное настроение для всех создавали участники творческих коллективов Дворца студентов ХПИ, которые подготовили яркий концерт и организовали масштабный флешмоб. Открытие современной баскетбольной площадки стало прекрасным подарком к 65-летию лагеря.

«Мы приложили немало усилий, чтобы создать здесь комфортные условия для отдыха и занятий спортом. За последние три года мы сделали очень многое: отремонтировали половину двухэтажного корпуса, построили четыре коттеджа, и самое главное – ряд спортивных площадок. Это корты для большого и настольного тенниса, зал для борьбы, площадка для пляжного волейбола и баскетбольная площадка. Финансирование ремонтных и строительных работ лагеря осуществляется исключительно за спонсорские средства», – отметил ректор ХПИ профессор Евгений Сокол.

Директор лагеря, преподаватель кафедры физвоспитания ХПИ Андрей Евтифиев пригласил всех желающих отдохнуть в обновленном лагере и насладиться прекрасной природой на берегу Северского Донца.

После зажигательного концерта на новой баскетбольной площадке состоялась товарищеская игра между баскетбольными командами «Политехник» и «Поляков-Политехник», а завершился праздник легкоатлетической эстафетой. По материалам пресс-службы НТУ «ХПИ»